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DA 88a REUNIÃO ORDINÁRIA

No décimo quinto dia do mês de junho de 2023, às 07h e 49 min. Iniciou-se a 88a 
reunião ordinária do CODET, com o comparecimento de 9 membros titulares e 4 
membros suplentes, representantes das Instituições do Conselho de Desenvolvimento 
Econômico de Toledo - CODET e 4 convidados. O Sr. Mario Lopes S. Neto, presidente 
do Conselho, agradeceu o comparecimento de todos os membros presentes e 
convidados para esta reunião, saudando o Sr. Fernando R.H.Turim 
representante do SESC que assumiu a gerência geral, solicitando que o mesmo se 
apresenta-se. O sr. Fernando fez uma beve apresentação de sua experiência e ações 
realizadas junto ao SESC agradecendo a oportunidade de representar o SESC junto 
ao CODET. Dando início aos trabalhos, o Presidente mencionou o envio da ata da 87a 
reunião ordinária enviada em 13.06.2023 e não havendo sugestões de alteração, foi 
aprovada por unanimidade. Dando sequência à pauta, o Presidente mencionou o 
trabalho realizado pela C.T. Insumo Produto que identificou o setor de Saúde privada 
como importante gerador de emprego e renda em Toledo. Assim sendo deveremos 
criar uma nova C.T. para aprofundarmos o estudo deste setor nos segmentos público 
e privado verificando a possibilidade de fomento no setor privado. Na sequência, deu 
as boas vindas a Dra. Zulnei A.M.C. Bordim, superintendente do HOESP, Bom Jesus 
de Toledo a qual fez uma apresentação sobre o histórico do Hospital Bom Jesus que 
iniciou suas atividades como Casa de Saúde em 1971 e em 2004 como HOESP, 
Associação Beneficente de Saúde do Oeste do Paraná, que atende todos os 
municípios que compõem a 20a regional de saúde, sendo o único hospital de 
referência dos 18 municípios com mais de 425 mil habitantes. Apresentou a atual 
estrutura com 215 leitos com uma média mensal de 4.470 atendimentos e principais 
patologias e perfis de assistência. Apresentou o diagnóstico da região quanto a 
necessidade de oferta de leitos hospitalares e a dependência do SUS da população 
da 20a regional de saúde. Na sequência apresentou o planejamento da nova estrutura 
para construção de um novo hospital cujo projeto já foi finalizado e deverá ser 
apresentado no mês de julho próximo. Este hospital deverá ser implementado 
área de 50.497 m2 com uma estrutura predial com até 500 leitos onde numa 1a fase 
serão 280 leitos, com 8 salas cirúrgicas, 8 ambulatórios/consultórios, sala de reuniões, 
auditório com 50 lugares e demais dependências, substituindo a atual capacidade e 
220 leitos numa 2a fase, totalizando 21.828 m2 com investimentos no valor de R$ 110 
milhões. Durante a apresentação foi mencionado: a vinda da faculdade de medicina 
da PUC- Campus Toledo. O custo atual de um hospital público em Cascavel é 3 vezes 
superior ao de Toledo conforme mencionou Dr. Claudio. Em seguida Dr. Orley fez 
retrospecto da história do Município onde em 1956 por intermédio do Dr. Avelino, seu 
pai iniciou-se da implantação da saúde em Toledo que tornou-se a capital do Oeste 
até a abertura da rodovia em Cascavel que passou a ser o entroncamento das demais 
regiões passando a receber maiores investimentos neste setor. Mencionou a 
importância em termos um hospital com centros cirúrgicos para atendimento de 
especialidades, pois sem um local para cirurgias este tipo de atendimento precisa
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encaminhar as cirurgias para Cascavel ou outras cidades com maior infraestrutura 
para as intervenções. É necessário recuperarmos o atraso em termos uma infra 
estrutura para atendimento a população. O que é corroborado pela Associação dos 
médicos na pessoa do Dr. Fabris. O Presidente mencionou a importância em termos 
uma base de dados e informações de diversos segmentos na área da saúde que serão 
trabalhados na C.T. a ser instalada e que terá a participação da Dra. Zulnei que possui 
conhecimento do setor público e privado, de planos de saúde, médicos, setor de 
enfermagem e o Dr. Fabris representando a Associação Médica. O Dr. Cláudio 
mencionou a importância em termos o setor público estadual e federal na ajuda 
captação de recursos bem como instituições estrangeiras. Dr. Fabris mencionou que 
o SEBRAE, através do Sr. Marcos Ambrosio, criou um núcleo de governança para 
estudo e levantamento de dados na saúde e que este grupo poderia ser reativado. Sr. 
Sabadin mencionou sua admiração pelo trabalho do HOESP e a importância em 
envolver e ter o apoio da comunidade e empresas neste projeto. O Sr. Itamar 
Waiwanke, enfermeiro no FIOESP e participante no Conselho Municipal da Saúde, 
mencionou a questão cardiologica como grande fator na causa mortis em Toledo' 
ficando a população desassistida pela falta de uma melhor infraestrutura. Ele 
colocando-se a disposição para colaborar. Nada mais havendo, o Presidente 
agradeceu a presença de todos, encerrando a reunião as 8.47 min., na qual eu 
secretário lavrei a presente ata, que será assinada por mim e pelo Presidente.
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO

O Presidente da Diretoria do Conselho de 

Desenvolvimento Econômico de Toledo - CODET, 
no uso das atribuições que lhe são conferidas:

Convoca todos os membros do Conselho para se fazerem presentes à 88â 

Reunião Ordinária do CODET a realizar-se no dia 15.06.2023 (quinta feira) 
as 7:45 hr. Nas dependências da sala de reuniões da diretoria no andar 
da ACIT, para deliberar sobre a seguinte ORDEM DO DIA:

ASSUNTO RESPONSÁVEL TEMPO
Abertura dos trabalhos Mario Lopes S. Neto 5 min.

Discussão s/ criação da C.T. Saúde Mario Lopes S. Neto 30 min.
Assuntos Diversos ' HTG íí’-»

Toledo, 13 de Junho de 2023

MARIO LOPES 
DOS SANTOS 
NETO:01809443 neto:oi809443939

Dados: 2023.06.13 
09:06:12-03’00'

Assinado de forma 
digital por MARIO LOPES 
DOS SANTOS

989
Presidente

Mario Lopes dos Santos Neto
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